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GUTES AUS DER PROVENCE

Genießer-Reise
nach Gordes

in der Provence

Die Leistungen

Nicht im Preis enthalten

Verlängerungsmöglichkeit

Einzelzimmer

Im Preis enthalten sind:

• 9 Übernachtungen in Appartements wie be-
schrieben (siehe Unterkunft und Preise)

• Frühstück
• Kurtaxe Gordes
• Strom, Heizung, Bettwäsche
• Vorbereitungstreffen in Remagen
• Reiseleitung und Programmgestaltung durch

Volker Thehos

Anreise und Fahrten vor Ort,
ggf. Eintrittsgelder und Parkgebühren,
Verpflegung und Getränke (außer Frühstück)

Sie haben die Möglichkeit, Ihren Aufenthalt in der An-
lage zu verlängern. Sie erhalten 30% Ermäßigung auf den
Normalpreis, den Sie im Internet unter www.oree-du-
bois.fr nachschauen können. Sie zahlen direkt vor Ort.

Vermerken Sie einen eventuellen Verlängerungswunsch
auf der Anmeldung.

Für eine Einzelbelegung sind die App. 470 / 471 und
teilweise der Kat. Fernandel geeignet. Es wird kein
Preisaufschlag berechnet.

pro Person für o.g. Leistungen

App. 470 und 471: € 450.-
App. Mas de L’ Ange oder Mas de la Bugadière: € 495.-
App. 480 und 477: € 540.-

Nach Eingang Ihrer Buchung erhalten Sie eine Eingangs-
bestätigung von AU SOLEIL. Ihre Buchung wird an
L’Orée du Bois weitergeleitet. Von dort erhalten Sie eine
Bestätigung und einen Zahlungsplan.

Mit der Buchung wird eine Anzahlung von € 200.- fällig.
4 Wochen vor Reiseantritt ist der Restbetrag zu über-
weisen.

Eine Stornierung ist bis zum 1. März 2010 kostenfrei
möglich. Nach dem 1. März sind die App. fest gebucht
und müssen bezahlt werden, falls sich keine Ersatzteil-
nehmer finden.

Preise

Buchung und Zahlung

Teilnehmerzahl

Wichtige Hinweise

Für weitere Infos und Rückfragen

min. 12, max. 18 Personen

Leistungsträger in Sinne des Reiserechtes für den Auf-
enthalt in Gordes, sowie Kostenempfänger, ist L’Orée-du-
Bois, Sarl Bimbo, Julie Berrebi, Lieu dit La Capoune,
84220 Gordes.

Volker Thehos, bzw. AU SOLEIL DU SUD vermittelt
lediglich den Aufenthalt und ist für die Reiseleitung und
die Programmgestaltung verantwortlich.

Die Programmpunkte, insbesondere die Wanderungen,
sind von den aktuellen äußeren Bedingungen vor Ort
abhängig. Kurzfristige Änderungen bleiben deshalb vor-
behalten.

wenden Sie sich bitte an:
Volker Thehos
AU SOLEIL DU SUD
Ubierstraße 6, 53424 Remagen
Tel.: 02642-210938
info@ausoleil.de

8.-17. Mai 2010



Die Provence genießen, wo sie am schönsten ist
Die Faszination einer Landschaft: Farbe, Licht, grandiose Landschaft und kulinarische Genüsse.

Wir besuchen die bekannten Sehenswürdigkeiten, erkunden aber auch die stillen Winkel und

liebenswerten Kleinigkeiten, die den besonderen Charme dieser Region ausmachen. Die Provence

mit allen Sinnen genießen, bei Wanderungen, auf Märkten, bei Weinproben, Picknicks und beim

gemeinsamen Kochen und Essen.

Termin:

Die Unterkunft:

Anreise

Anreisetag: Samstag 8. Mai 2010
Abreisetag: Montag, 17. Mai 2010
10 Tage / 9 Übernachtungen

Die Appartementanlage L’Orée du Bois liegt im Herzen
der Provence mit wundervollem Blick auf Gordes. Der
Hameau besteht aus fünf Natursteinhäusern auf einem
20.000 m² großen gärtnerisch sehr schön gestalteten
Grundstück mit 3 Schwimmbecken. Die Häuser wurden
mit alten Baumaterialien im provencalischen Stil erbaut,
ohne dabei auf Komfort zu verzichten.

Die Appartements sind gut ausgestattet, Wohnraum mit
Couch, Sitzplatz und Essplatz, Kochnische mit Elektro-
platten, kleinem Backofen, Mikrowelle, Kühlschrank,
Wasserkocher, Kaffeemaschine, Schlafzimmer mit franz.
Bett, Dusche/WC und Terrasse.

Uns stehen folgende Appartementtypen zur Verfügung:

470: 2 Zimmerwohnungen für 2 Personen, ca. 30 m².

480: 3 Zimmerwohnung für 4 Personen, ca 55m² (mit 2
Schlafzimmern)

Appartments für 2 Personen (mit 1 Schlafzimmer) in der
“Mas L’Ange bzw. “Mas de la Bugadière”, ca. 40 m²

Weitere Informationen mit Fotos und genauen Beschrei-
bungen der Appartements unter www.oree-du-bois.fr

Eigenanreise. Bei der Planung der Anreise sind wir Ihnen
gerne behilflich. Wenn sich genug Teilnehmer finden, die
nicht mit dem eigenen PKW fahren möchten, gibt es die
Möglichkeit einen Kleinbus für die dann gemeinsame An-
und Rückreise bei Umlage der Selbstkosten zu mieten.
Details nach Absprache.

471: 1 Zimmerwohnung für 2 Personen (Wohnschlaf-
raum), ca. 30 m²

477: 3 Zimmerwohnung für 4 Personen (max. 6 Personen
wenn Wohnschlafraum genutzt), ca. 65 m² (2 Schlaf-
zimmer, davon 1 mit Einzelbetten)

Verpflegung

Das Frühstück, bestehend aus 1 Ficelle (Brot), 1 Fein-
gebäck (Croissant, Pain au chocolat), Butter, Konfitüre,
Nutella, 1 Heissgetränk und 1 Glas Orangensaft) ist in
den Leistungen enthalten. Wir nehmen es gemeinsam im
Aufenthaltsraum an der Rezeption ein.

Während des Tages verpflegen wir uns mit Picknicks an
ausgesuchten schönen Plätzen.

Abends kochen wir in der Anlage gemeinsam typische
provencalische Gerichte. Dazu gehört auch die gemein-
same Beschaffung der Zutaten. Die Materialkosten sowie
Wasser, Wein und Brot werden umgelegt.

Wir können aber auch das eine oder andere Restaurant
der Umgebung besuchen.

Unsere Aktivitäten

Die Aktivitäten sind weitgehend vom Wetter abhängig
und können konkret erst vor Ort geplant werden. Vorge-
sehen sind Programmpunkte wie z.B.:

Wanderung durch die Ockersteinbrüche von Rustrel,
Besichtigung einer ehemaligen Ockerfabrik.

Wanderung über die Steilwand von Lioux.

Durch die Weinfelder der Domaine la Tuiliere mit
Kellerbesichtigung und Weinprobe.

Wanderung durch die imposante Veroncle-Schlucht.

Besuch des Bauernmarktes in Coustellet.

Besuch des Wochenmarkts in Apt.

Wanderung auf den Luberon und Weinprobe in der Cave
de Bonnieux.

Wanderung von Gordes zur Abtei von Senanque.

Wanderung und Besichtigung Village des Bories.

u.a.m

Es bleibt aber auch immer Zeit zur Entspannung, zum
Schwimmen und zu gemeinsamen Kochen.

Wandervoraussetzungen

Ihr Reiseleiter

Vorbereitungstreffen

Sie sollten über eine gute Kondition, Trittsicherheit und
etwas Wandererfahrung verfügen. Bei den angebotenen
Wanderungen handelt es sich um leichte aber auch
mittelschwere Touren, die in der Regel 4 bis 6 Stunden
dauern und im Einzelfall auch eine anspruchsvollere
Passage enthalten können. Tagesrucksack, knöchelhohe
Wanderstiefel mit gutem Profil, funktionale Wanderbe-
kleidung und Regenschutz sind Voraussetzung, Teleskop-
stöcke empfohlen. Teilnahme an den Wanderungen auf
eigene Gefahr.

Informationen zu einem Teil der Wanderungen finden Sie
auch auf www.provence-tipp.de

ist Volker Thehos. Er ist seit über 25 Jahren bestens mit
der Kultur und Geschichte der Provence vertraut, kennt
alle angebotenen Touren aus eigenem Erleben und hat
langjährige Erfahrungen als Reiseleiter nach Frankreich.
Er ist auch Inhaber des Spezialiätenimports AU SOLEIL
DU SUD.

Wenige Wochen vor Beginn der Reise findet ein Vorbe-
reitungs-und Kennenlerntreffen in Remagen statt, zu dem
Sie rechtzeitig ein geladen werden. Dort erhalten Sie
auch alle wichtigen Informationen zur Anreise, über die
Wanderungen, die Ausrüstung etc.

Die Anlage

Blick von der Anlage auf Gordes


